

PONDĚLÍ
9.1.2023

9:00
Kino Svět

MARIE VON EBNER-ESCHENBACHOVÁ VE ZNOJMĚ

Kdo byla Marie von Ebner-Eschenbachová? Jak se stala spisovatelkou? Co má společného se Znojmem a byla šťastná, když tu žila? Ve spolupráci s Oddělením dějin literatury Moravského zemského muzea v Brně nám na tyto otázky odpoví výzkumnice, kurátorka výstav a odbornice na život a dílo Marie von Ebner-Eschenbachové PhDr. Eleonora Jeřábková, Ph.D.

PONDĚLÍ
6.2.2023

9:00
Kino Svět

ARCHITEKTI MODERNÍHO ZNOJMA

Muzejní pedagožka z Jihomoravského muzea ve Znojmě Mgr. Monika Frečerová se v přednášce zaměří na architektonickou produkci Znojma od roku 1918 do současnosti. Zabývat se bude především jednotlivými architekty, jejich životními osudy i stavbami. Přednáška nás uvede do celkového kontextu a dá konkrétní podobu jménům, která jsou spjata s architekturou Znojma posledních sta let.

PONDĚLÍ
6.3.2023

9:00
Kino Svět

NAPOLEON BONAPARTE

Už 210 let je tomu od Napoleonova neúspěšného tažení do Ruska. Poznáme blíže osobnost slavného vojevůdce, podíváme se na něj očima jeho současníků - nepřátel, manželek, milenek, vojáků a umělců. Prožijme pocity lidí, kteří zakusili hrůzy války se zbraní v ruce, nebo trpěli jako nevinní obyvatelé krajiny, v níž se odehrála bitevní vřava. Marie Eleonora von Kounitz-Rietbergová (Bc. Dana Šimková) v empírovém kostýmu, manželka Metternicha a vnučka kancléře Kounice, pobývala na francouzském trůnu v blízkosti Napoleona asi 10 let a bude to právě ona, kdo nám o něm přijede vyprávět.

PONDĚLÍ
3.4.2023

9:00
Kino Svět

SPRÁVA HISTORICKÉ ZAHRADY V PAMÁTCE UNESCO PODZÁMECKÁ ZAHRADA V KROMĚŘÍŽI

Zahrady jsou nedílnou součástí historických objektů. Stejně jako historické objekty, tak i zahrady mají svůj vývoj v čase. Péče o ně nese mnohá úskalí a speciální požadavky. Jak o takovou zahradu pečovat? Co její správa obsahuje? V čem je historická zahrada přínosná? To vše nám představí Ing. Lenka Krůpová – hlavní zahradnice Podzámecké zahrady při Arcibiskupském zámku v Kroměříži.

STŘEDA
3.5.2023

VÝLET

V rámci výletu navštívíme Arcibiskupský zámek a Podzámeckou zahradu v Kroměříži.